
Referat af bestyrelsesmøde d. 9. november 2024, kl. 15:30 i Liflandsgade
Afbud fra Paul

Peter valgt som referent1.
Godkendelse af dagsorden

Vi indførte et punkt om opfølgning på opstillingsmøde. 
2.

Opfølgning på opstillingsmøde
Det viser sig, at forløbet til op til valget af spidskandidat har givet skår mellem nogle 
medlemmer (navne slettet) i Å. Bodil kontakter de to personer hurtigst muligt og foreslår at de 
bliver kontaktet af Dialogrådet med henblik på at få genskabt en enhed. I det omfang 
Dialogrådet kan, vil vi gerne have tilbagemelding om forløbet. Vi vil selvfølgelig gerne hjælpe, 
hvis vil overhovedet kan uden at blande os.
Herefter, kan der være en opgave med at følge op overfor eventuelt andre berørte 
medlemmer. Men, for nu, tror vi at hvis der kommer styr på toppen, kommer der styr på 
baglandet.
Karoline opfordres til at samle hele kandidatholdet (Kasper har god kontakt til Karoline).
Bestyrelsen inviterer spidskandidaterne til en kop eftermiddagskaffe på onsdag, i forbindelse 
med mødet med Jonathan. Peter sørger for en invitation.

16:30 - 17:30  Jonathan
18:00 - 19:00 Møde med spidskandidaterne (Bodil, Peter og Nicholas)

Kasper leder processen med at skabe en valg-organisation: hvem må hvad, hvordan fordeles 
kampagnemidler (partiets, donationer). Den munder ud i af Kasper indkalder bestyrelsen til et 
møde, hvor vi alene debatterer og beslutter ramme og tidsplan for kampagnen fra nu til 
valget. Herunder tydeliggørelse af hvilke opgaver valggruppen henholdsvis KAF løser. 

3.

Opfølgning fra sidst og grupper4.
Status på kommunikationsindsats (Uffe og Katrine)

Opgaven for en kommunikationsansvarlig er fx at deltage i BR gruppemøder og skrive 
pressemeddelelser herfra; få ideer til events og grafikker på SoMe. Herudover er der behov for 
at hjælpe med pressemeddelelser, læserbreve, samt sikre at vores aktiviteter er lagt ud på 
SoMe.
Nicholas rækker ud til Oliver (musiker, god til tekster og frivillige). Nicholas taler med Katrine 
om at slå de individuelle opgaver op på SoMe med henblik på af få dem besat.

Status på Ankenævnsperson (Uffe)
Uffe har drøftet vores forslag med BR gruppen. Der var ingen indvendinger. Vi tilbyder 
Karoline Lindgaard posten som ankenævnsperson. Hun har accpeteret. Uffe sørger for at 
Karoline indstilles.

Valggruppen
Valgruppen består af Katrine, Oliver Sonne, Marius og Esben Sloth. Der mangler en tovholder.
Opgaverne inkluderer organisering: alt det andet end kandidater og politik. Planen for de 
sidste fire uger, kollektiv valgkamp, plakatopsætning, aktivisme. 

Budget - detaljer (Uffe og Peter)
Valgfest - lidt højere budget (sættes til 10.000). Kasper booker maskinhallen allerede nu.
Vi re-overvejer, om vi skal bruge mere af formuen, når vi står 3 måneder inden valget, da vi 
bliver nødt til at have penge på kistebunden til en folketingsvalgkamp.
Med det, er budgettet for 2025 godkendt:

Gruppe Bemærk Beløb

Begivenhedder Eksterne arrangementer 2.000

KAF Kandidatarbejde 3.900

Liflandsgade Isolering og diverse 5.000

Social Lokale arrangementer 7.500

SoMe 500 personers reach 5.000
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SoMe 500 personers reach 5.000

Valggruppe Plakatopsætning 5.000

Valggruppe Plakatnedtagning 2.000

Valggruppe Plakatbøder 7.500

Valggruppe Valgfest 10.000

Ialt 47.900

30 (fra drift) + 80 (fra formue) 110.000

Yderligere kandidatstøtte midler 62.100

Valgforbund (fri diskussion)
Mulighed 1: momentum, Frie Grønne og andre små partier
Mulighed 2: SF og Ø.
Et centralt spørgsmål er, fx, hvor vigtigt Lynetteholmen er, for at få et rød-grønt flertal. Vi 
syntes stadig, at Lynetteholmen er en dårlig ide!
Herudover er der stemning for at arbejde for et rødt-grønt flertal: dvs valgforbund med SF og 
Enhedslisten.
Nicholas arbejder videre på at gøre os klart, hvor vi er enige, og hvordan Å skal differentiere os 
fra dem. Gerne koordineret med de andre.

6.

Kandidatkvalitet (mundtligt oplæg fra Kasper og fri diskussion).
Vi skal arbejde med den endelige formulering, men denne lørdag eftermiddag nåede vi frem 
til:
Deltagelse af 2/3 af KAF svarende til 10 ud af 15 møde, er en forudsætning for organisatorisk 
og økonomisk støtte til kandidater. Dette gælder også eksisterende folkevalgte: formålet med 
KAF er også vidensdeling og skabe en holdindsats. Der er (selvfølgelig) mulighed for en 
individuel vurdering. Når støtten uddeles skal vi sondre mellem listepynt og 'aktive 
kandidater'.  
KAF drives af Rosa, Nicholas, Kasper.
Kasper kommer med en endelig formulering til næste møde.

7.

Beslutning om Pride - oplæg fra Uffe
Der bliver investeret tid og penge i Pride. Men, det giver kun mening, hvis ansatte og 
folkevalgte på Borgen deltager. Vi kan måske beslutte at have 5 signatur arrangementer, som 
vi lægger i Årshjulet, og derfor allerede nu kan begynde planlægningen af. Vi prøver at tage 
dette punkt med i punktet årshjul til næste bestyrelsesmøde

8.

Evt
Regionsvalg

Vi bakker op om, at Storkredsen kobler sig på det landsdækkende regionsvalg. Vi har 
allerede to potentielle kandidater med god sundhedsfaglig baggrund: Sofie Groth og 
Jesper - som begge har vist interesse. Uffe koordinerer med Omegnen, Bornholm og 
Nordsjællands storkredse. Kasper hører Jesper, om hans RV ambitioner.

Peter sørger for at invitere Kristian til bestyrelsesmøderne.
Forslag til dagsordenspunkter til mødet med Jonathan

Hvad sker der i HB - hvor er HB på vej hen; hvilken støtte kan vi få
Hvad sker i LS - hvor er LS på vej hen; hvilken støtte kan vi få derfra
Vi fortæller om valgruppe og KAF. Vi er HÅB kommune nr. 1
Peter sender dagsorden til Jonathan

Årsmøde - herunder vedtægtsændringer
Vi skal finde flere bestyrelsesmedlemmer samt ny kandidat til HB fra storkredsen
Start feb: årsmøder i begge foreninger (22. feb)
Slut marts: opstillingsmøder i begge foreninger (29. marts, 10:30 - 12:30)

9.

Næste møde
Bestyrelsesmødet d. 4. december er flytte til 5. december 
Peter indkalder til møder i 2025 som følger (alle dage 17-19):
7Jan 
30Jan
18Feb

10.
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